

Збір відгуків щодо прогресу у впровадженні ІПВГ в Україні

Україна приєдналася до ІПВГ у 2013 році. У березні 2021 року валідація України на відповідність Стандарту ІПВГ 2016 року продемонструвала, що країна досягла «значного прогресу зі значними покращеннями» у впровадженні Стандарту ІПВГ.¹ Наступну валідацію² України згідно зі Стандартом ІПВГ 2019 року заплановано розпочати 1 жовтня 2024 року.³

Відповідно до процедури валідації⁴, Міжнародний Секретаріат ІПВГ розпочинає збір відгуків зацікавлених осіб щодо прогресу України у впровадженні Стандарту ІПВГ протягом періоду з березня 2021 року по жовтень 2024 року. Зацікавлених осіб просимо надсилати свої коментарі на адресу Хьюго Парета (HParet@eiti.org) та Крістіни Бергер (CBerger@eiti.org) до 1 жовтня 2024 року.

Стандарт ІПВГ вимагає, щоб уряд, видобувні компанії та громадянське суспільство були повністю, активно та ефективно залучені у процес впровадження ІПВГ. Секретаріат, зокрема, цікавиться думками щодо наступних питань:

1. Чи уряд, видобувні компанії та громадянське суспільство повністю, активно та ефективно залучені у процес впровадження ІПВГ?
2. Чи існують перешкоди або бар'єри для участі будь-якого з цих зацікавлених кіл або їх підгруп у впровадженні ІПВГ?

Залучення громадянського суспільства до ІПВГ буде оцінюватися відповідно до Протоколу ІПВГ: участь громадянського суспільства⁵. Зацікавленим особам пропонується надати інформацію щодо дотримання Україною цього протоколу.

Будь-яке занепокоєння, пов'язане з потенційними порушеннями протоколу, має супроводжуватися описом відповідного інциденту, включаючи час, коли стався інцидент, залучені сторони та зв'язок з процесом ІПВГ. За наявності, слід надати підтверджуючу документацію. Зацікавлені особи можуть також вказати, з яким положенням протоколу громадянського суспільства, на їхню думку, пов'язане (пов'язані) порушення. Відповіді будуть анонімними та конфіденційними.

Секретаріат закликає надати відгуки щодо наступних питань, пов'язаних із залученням громадянського суспільства:

¹ <https://eiti.org/board-decision/2021-22>

² <https://eiti.org/validation-schedule>

³ <https://eiti.org/board-decision/2022-52>

⁴ <https://eiti.org/guidance-notes/validation-procedure>

⁵ <https://eiti.org/documents/eiti-protocol-participation-civil-society>

3. Чи можуть організації громадянського суспільства брати участь у публічних дебатах, пов'язаних з процесом ІПВГ, та висловлювати свою думку щодо процесу ІПВГ без обмежень, примусу чи репресій?
4. Чи можуть представники громадянського суспільства вільно діяти у зв'язку з процесом ІПВГ?
5. Чи можуть представники громадянського суспільства спілкуватися та співпрацювати один з одним щодо процесу ІПВГ?
6. Чи можуть представники громадянського суспільства бути повністю, активно та ефективно залучені до розробки, впровадження, моніторингу та оцінки процесу ІПВГ?
7. Чи можуть представники громадянського суспільства вільно висловлюватися з питань прозорості та управління природними ресурсами, а також забезпечувати внесок ІПВГ у громадські дебати?

Для цілей цього протоколу термін «представники громадянського суспільства» означає представників громадянського суспільства, які беруть активну участь у процесі ІПВГ, включаючи, але не обмежуючись, членів багатосторонньої групи зацікавлених осіб. Процес ІПВГ означає діяльність, пов'язану з підготовкою до приєднання до ІПВГ; засідання БГЗО; паралельні зустрічі ОГС з питань ІПВГ, включаючи взаємодію з представниками БГЗО; підготовку Звітів ІПВГ; підготовку матеріалів або проведення аналізу звітів ІПВГ; висловлення думок, пов'язаних з діяльністю ІПВГ; висловлення думок, пов'язаних з управлінням природними ресурсами.